

**Kategorija:** Vibro Gaćice

Vibrirajuće gaćice XL/XXL veličine

Šifra proizvoda: LVTOY00563

Cena: 4590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnog uživanja i otkrivanja vaših skrivenih želja, **vibrirajuće gaćice XL/XXL veličine** predstavljaju savršen izbor za modernu ženu koja zahteva više od običnog. Ovaj inovativni proizvod je dizajniran da pruži neuporedivo zadovoljstvo, pretvarajući svaki trenutak u nezaboravno iskustvo. Čim ih obučete, osetićete kako se vaša senzualnost budi, a strast podiže na viši nivo.

U središtu ovog proizvoda je **skriveni, punjivi vibrator** koji je besprekorno smešten tako da vas diskretno podstakne na uživanje bez obzira na situaciju. Kontrola ovog malog čuda je omogućena daljinskim upravljačem koji radi na udaljenosti do 10 metara, što znači da možete uživati u slobodi i igri sa partnerom ili čak sami. Ova funkcionalnost donosi novu dimenziju zabavi, omogućavajući vam da se prepustite zadovoljstvu u svakom trenutku.

Zamislite scenario: šetnja kroz grad, dok vi nosite svoje **vibrirajuće gaćice**, koje su udobne i savršeno prigodne za svakodnevno nošenje. Sa svakim korakom, tajna strast pulsira, dok vi zadržavate smirenost spolja. Ove gaćice nisu samo funkcionalne, već su i stilski atraktivne u prelepoj žutoj boji koja obeležava vašu hrabrost i kreativnost. Kada ste spremni za novo iskustvo, sa samo jednim pritiskom na dugme, uživanje može započeti.

Vodootporne osobine ovih gaćica omogućuju vam da istražujete i uživajte u avanturama izvan spavaće sobe. Da li ste ikada razmišljali o osveženju bunila u svom ljubavnom životu? Ove gaćice su savršen odgovor. Savršen spoj visokokvalitetnog ABS materijala i mekanog pamuka jamči ne samo intenzivno uživanje, već i udobnost tokom celog dana.

Osim toga, naš tim u online prodavnici dolazi s posebnim naglaskom na diskretnu dostavu. Razumemo koliko je važno da vaša intimnost ostane zaštićena. Svaka narudžbina je pažljivo pakovana, bez oznaka koje bi mogle da otkriju sadržaj. Uživajte u svakom trenutku bez brige, jer smo tu da obezbedimo vašu privatnost.

U našem asortimanu možete pronaći sve potrebne artikle iz sexy shop industrije, uključujući ne samo **vibrirajuće gaćice**, već i različite igračke, dodatke i proizvode koji dodatno unapređuju vašu senzualnost. Bilo da ste iskusni u svetu igračaka za odrasle ili tek započinjete svoje putovanje, kod nas ćete pronaći proizvode koji odgovaraju vašim potrebama i željama.

Svakog dana donosite odluke, a jedna od najvažnijih je usmerena na vaše lično zadovoljstvo. Osvežite svoj ljubavni život i dodajte uzbuđenje Sa **vibrirajućim gaćicama** u vašoj kolekciji, svaki trenutak može biti drugačiji i uzbudljiviji. Pripremite se da otkrijete nove dimenzije uživanja koje brend Lovetoy nudi. Kupovina ovih gaćica nije samo transakcija; to je korak ka slobodnijem, uzbudljivijem i senzualnijem iskustvu.

Ne čekajte više! Osvojite sebe i svog partnera s ovim nevjerovatnim proizvodom. Dodajte **vibrirajuće gaćice** u svoju kolekciju danas i uverite se da će vam postati omiljeni komad donjeg veša koji nikada nećete želeći da skinete. Uživanje u životu je pred vama—otkrijte ga sa stilom!

Deklaracija

Model:	Vibrirajuće gaćice XL/XXL veličine LVTOY00563
Naziv i vrsta robe:	Vibro Gaćice
Brend:	Lovetoy
Boja:	Žuta
Materijal:	ABS Pamuk
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260907767
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00563-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00563-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR